. & oo saF1988
WONDER %12 15014001 1509001 15045001 @ (@ C€ M. RoHs &2 $ASO
T Syrchronigation with the futare

B ERS WST %1

E8 e =tHk B B (IE5-1E4)



WST &5 -

BEEy=AARRAS e

FEon itk ©

FERS WST R5IKEEFD BBANLR A AR & = Hm
B, BT FE R Sk BEA L T AR R P B Uk
W, IERIESERNEN, REFSHMERE, i
HiERT, BVRFEENSENESEY,

WST R5IBHSSIN T FEMEE, [FBYHiaHIhERARIER
T, BYAENRETEEARTE. ZRVFRESKR
THREEIERE, EEERERTERERAIRNTFRI R
RZEB Ao

WST &5k RS B ESEMER —%K. Z4REEX (IE5.
IE4)

WST RYIKIEZBAESERZ LIS, AINATHE. 2
LMIREITE. TMEBILERE, [ ZHAFKR. MNE
BRKRE, UREBIPERAEREERNBSEEITE,

FEBSKEEN, EESHREIE. EREHRITHL
RS, EHEEE—RIEZENEAMRE,

FEWNA:

RENE. RIS, EANM. SRV, FEITHE. RE.
BEN. =EN. K. ATERBIERENF.

=)

C 1Y

HiEES WST RP kB BSFE:

- TIMREIEHLAE

- TRFIRE, R, SHEX, AISKI—R. ZREX
« BHERT, BREERFRIEH

- BREERE, SYWXEE, SWXAERK

- TREH (EFEARDER)

« TRE, BPRE, KIEHIEEES

.« ESHIFERRS MREFMERIERE

- SHEESSR. LR

« TEEE, SFEFBEER

FERASH:

« HUEE: 71-355

« HERSEE: 0.55-400KW

- BIEEEIR: 4500/3600/3000/1800/1500 %% / 5%
* BAIPELR: IP55
CBEER F&
CRAER: B

« ELTIER: S1

« H[E: 400V

« IBITIMERE . -20°C ~40°C
< BITHER: < 1000 K

« ¥RERAER IES BB



WST R5IEEEM =HXEE D BHEAREE (1/5)

WSTT71-4500-1.1
WST71-4500-1.5
WST71-4500-2.2
WST71-4500-3.0
WST90-4500-3.0
WST90-4500-4.0
WST90-4500-5.5
WST90-4500-7.5

WST71-3600-0.75
WST71-3600-1.1
WST71-3600-1.5
WST71-3600-2.2
WST90-3600-2.2
WST90-3600-3.0
WST90-3600-4.0
WST90-3600-5.5
WST112-3600-5.5
WST112-3600-7.5
WST112-3600-11
WST112-3600-15
WST132-3600-15
WST132-3600-18.5
WST132-3600-22
WST132-3600-30
WST160-3600-22
WST160-3600-30
WST160-3600-37
WST180-3600-37
WST180-3600-45
WST180-3600-55
WST200-3600-55
WST200-3600-75

71
71
71
71
90L
90L
90L

112M
112M
112M
112M
132M
132M
132M
132M
160M
160M
160M
180M
180M
180L
200L
200L

4500
4500
4500
4500
4500
4500
4500
4500

3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600

11
15
2.2
3.0
3.0
4.0
55
7.5

0.75
11
15
2.2
2.2
3.0
4.0
55
53
7.5
11
15
15
185
22
30
22
30
37
37
45
55
55
75

2.3
32
4.7
6.4
6.4
8.5
117
159

2.0
2.9
4.0
58
58
8.0
10.6
14.6
14.6
199
29.2
39.8
39.8
49.4
58.4
79.6
58.0
80.0
98.0
98.0
119
146
146
199

7.0
9.6
14.0
19.1
19.1
255
35.0
47.8

6.0
8.8
119
175
175
239
318
43.8
43.8
59.7
87.5
119
119
147
175
239
140
191
235
236
287
350
350
478

0.571
0.577
0.585
0.605
0.623
0.623
0.623
0.623

0.732
0.732
0.732
0.732
0.766
0.766
0.766
0.766
0.766
0.766
0.766
0.766
0.779
0.779
0.779
0.779
0.881
0.881
0.878
0.894
0.916
0.899
0.939
0.950

0.989
0.999
1.013
1.048
1.060
1.060
1.060
1.060

1.268
1.268
1.268
1.268
1.327
1.327
1.327
1.327
1.327
1.327
1.327
1.327
1.350
1.350
1.350
1.350
1.526
1.526
1.521
1.549
1.586
1.558
1.627
1.646

273.5
273.5
273.5
2735
288
288
288
288

273.5
273.5
273.5
273.5
288
288
288
288
288
288
288
288
294
294
294
294
332
332
331
337
345
339
354
358

2.4
3.2
4.6
6.1
6.0
8.0
11.0
15.0

1.6
2.3
3.4
45
4.4
6.0
8.0
11.0
11.0
15.0
21.3
29.0
29.5
359
42.6
57.9
40.0
54.0
67.0
67.0
80.5
96.5
96.5
130

89.1
90.6
91.7
92.6
918
92.4
93.0
935

88.3
89.9
90.9
91.9
91.7
92.4
929
934
93.0
93.7
94.4
94.9
94.1
94.8
95.0
95.4
94.3
94.7
95.0
94.1
94.6
94.9
95.5
95.9

0.000487
0.000603
0.000778
0.000953
0.002583
0.003194
0.003806
0.004417

0.000545
0.000662
0.000837
0.00101
0.002379
0.00299
0.003806
0.004417
0.008223
0.010062
0.013743
0.018571
0.026811
0.031426
0.03604
0.040528
0.05632
0.074611
0.090316
0.105229
0.120464
0.139443
0.243556
0.308539

5.0
5.7
6.5
7.4
10.5
12.6
14.7
17.8

5.0
5.7
6.3
7.0
10.5
12.6
14.7
16.8
24.0
273
315
350
54.0
61.0
68.0
75.0
107
17
127
41
149
159
193
219



WST ZRFIEBEEM =HXEE D BIEARTBIE (2/5)

WST225-3600-75

WST225-3600-90

WST225-3600-110
WST250-3600-110
WST250-3600-132
WST280-3600-132
WST280-3600-160
WST280-3600-180
WST280-3600-200
WST315-3600-132
WST315-3600-160
WST315-3600-180
WST315-3600-200
WST315-3600-220
WST315-3600-250
WST315-3600-315
WST315-3600-355
WST315-3600-400

225M
225M
225M
250M
250M
280M
280M
280M
280M
315S
315S
315S
315M/L
315M/L
315M/L
315M/L
315M/L
315M/L

3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600
3600

75
90
110
110
132
132
160
180
200
132
160
180
200
220
250
315
355
400

199
239
292
292
350
350
424
478
531
350
424
478
531
584
663
836
942

1061

478
534
701
701
840
840
1018
1147
1274
770
935
1052
1168
1285
1459
1839
2043
2334

0.918
0.924
0.942
0.921
0.924
0.939
0.934
0.937
0.937
0.926
0.921
0.932
0.937
0.937
0.934
0.926
0.934
0.937

1.590
1.600
1.632
1.595
1.600
1.627
1.618
1.623
1.623
1.604
1.595
1.613
1.623
1.623
1.618
1.604
1618
1.623

346
348
355
347
348
354
352
353
353
349
347
351
353
353
352
349
352
353

137
163
195
204
244
238
290
323
354
241
294
325
364
395
450
568
632
712

95.6
95.9
96.2
96.0
96.2
96.2
96.3
96.3
96.5
96.2
96.3
96.3
96.5
96.5
96.5
96.6
96.6
96.6

0.412735
0.467087
0.548615
0.581501
0.661823
1.294743
1.487119
1.61537
174362
226.26
244.04
252.93
261.82
273.67
285.52
315.45
341.82
371.45

251
271
301
391
420
480
517
541
565
737
778
794
835
863
885
962
1007
1076



WST R5IEEEM =HXEE D BHEARTBIE (3/5)

WST71-3000-0.75
WST71-3000-1.1
WST71-3000-1.5
WST71-3000-2.2
WST90-3000-2.2
WST90-3000-3.0
WST90-3000-4.0
WST90-3000-5.5
WST112-3000-5.5
WST112-3000-7.5
WST112-3000-11
WST112-3000-15
WST132-3000-15
WST132-3000-18.5
WST132-3000-22
WST132-3000-30
WST160-3000-22
WST160-3000-30
WST160-3000-37
WST180-3000-37
WST180-3000-45
WST180-3000-55
WST200-3000-55
WST200-3000-75

WST225-3000-75

WST225-3000-90

WST225-3000-110
WST250-3000-110
WST250-3000-132
WST280-3000-132
WST280-3000-160
WST280-3000-180
WST280-3000-200
WST315-3000-132
WST315-3000-160
WST315-3000-180
WST315-3000-200
WST315-3000-220
WST315-3000-250
WST315-3000-315
WST315-3000-355
WST315-3000-400

71
71
71
71
90L
90L
90L
90L
112M
112M
112M
112M
132M
132M
132M
132M
160M
160M
160M
180M
180M
180L
200L
200L

225M
225M
225M
250M
250M
280M
280M
280M
280M
3158
3158
3158
315M/L
315M/L
315M/L
315M/L
315M/L
315M/L

3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000

3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000

0.75
11
15
2.2
2.2
3.0
4.0
55
55
7.5
11
15
15
185
22
30
22
30
37
37
45
55
55
75

75
90
110
110
132
132
160
180
200
132
160
180
200
220
250
315
355
400

2.4
35
48
7.0
7.0
9.6
12.7
175
175
239
35.0
47.8
47.8
58.9
70.0
95.4
70.0
96.0
118
118
143
175
175
239

239
287
350
350
420
420
509
573
637
420
509
573
637
700
796
1003
1130
1273

72
405
143
21.0
21.0
287
382
52.5
525
716
105
143
143
177
210
286
168
229
283
283
344
420
420
574

574
688
840
770
924
924
1120
1261
1402
840
1018
1146
1401
1540
1751
2207
2451
2801

0.861
0.861
0.861
0.861
0.918
0.918
0.918
0.918
0.918
0.918
0.918
0.918
0.936
0.936
0.936
0.936
1.061
1.067
1.080
13.070
13.070
1.086
1121
1.118

1.108
1.099
1.102
1.108
1.108
1.143
1131
1.150
1.124
1.105
1.127
1.118
1127
1.118
1118
1121
1121
1121

1.491
1491
1.491
1.491
1.590
1.590
1.590
1.590
1.590
1.590
1.590
1.590
1.662
1.662
1.662
1.662
1.836
1.848
1.870
1.853
1.853
1.881
1.942
1.936

1.920
1.903
1.909
1.920
1.920
1.980
1.958
1.991
1.947
1914
1.953
1.936
1.953
1.936
1.936
1.942
1.942
1.942

273.5
273.5
273.5
2735
288
288
288
288
288
288
288
288
294
294
294
294
333
335
339
336
332
341
352
351

348
345
346
348
348
359
355

353
347
354
351
354

351
352
352
352

16
2.3
33
4.6
4.4
6.0
8.0
11.0
11.0
149
21.5
29.1
29.2
36.0
42.6
58.0
39.5
53.0
66.0
65.5
81.0
97.0
97.0
134

136
164
198
202
243
233
286
313
360
242
289
325
358
394
449
563
634
712

89.1
90.6
91.3
92.0
915
92.1
92.5
93.0
93.0
93.8
94.4
94.8
94.7
95.0
95.2
95.5
94.8
95.2
95.4
95.0
95.3
95.5
95.8
96.0

96.0
96.2
96.3
96.0
96.2
96.2
9.4
96.5
96.6
96.2
96.3
96.3
96.5
96.5
96.5
96.6
96.7
96.8

0.000545
0.000662
0.000837
0.00101
0.002379
0.00299
0.003806
0.004417
0.008784
0.011233
0.014969
0.019211
0.029118
0.033733
0.038348
0.042822
0.087701
0.100791
0.129955
0.109022
0.124257
0.151597
0.267882
0.341053

0.467087
0.521439
0.602967
0677888
0.822468
1455056
1679495
1.807746
2033928
244.04
267.74
276.63
288.49
300.34
31515
356.63
383.30
418.86

5.0
5.4
6.3
7.0
10.5
12.6
14.7
16.8
24.0
273
315
35.0
54.0
61.0
68.0
75.0
13
120
129
143
151
164
203
230

271
291
321
426
461
510
553
578
608
777
830
846
894
922
950
1048
1099
1181



WST R5EBEEM =XEE D B ARTEIE (4/5)

WST71-1800-0.55
WST71-1800-0.75
WST71-1800-1.1
WST71-1800-1.5
WST90-1800-1.5
WST90-1800-2.2
WST90-1800-3.0
WST90-1800-4.0
WST112-1800-4.0
WST112-1800-5.5
WST112-1800-7.5
WST112-1800-11
WST132-1800-11
WST132-1800-15
WST132-1800-18.5
WST160-1800-18.5
WST160-1800-22
WST160-1800-30
WST180-1800-30
WST180-1800-37
WST180-1800-45
WST200-1800-45
WST200-1800-55

WST225-1800-55

WST225-1800-75

WST250-1800-75

WST250-1800-90

WST280-1800-110
WST280-1800-132
WST280-1800-160
WST315-1800-110
WST315-1800-132
WST315-1800-160
WST315-1800-180
WST315-1800-200
WST315-1800-220
WST315-1800-250
WST315-1800-315

112M
112M
112M
112M
132M
132M
132M
160M
160M
160L
180M
180L
180L
200L
200L

225M
225M
250M
250M
280M
280M
280M
3158
3158
3158
315M/L
315M/L
315M/L
315M/L
315M/L

1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800

1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800
1800

0.55
0.75
11
15
15
2.2

55
7.5
11
11
15
185
185
22
30
30
37
45
45
55

55
75
75
90
110
132
160
110
132
160
180
200
220
250
315

2.9

4.0

58

8.0

8.0

11.7
159
21.2
21.2
29.2
39.8
58.4
58.4
79.6
98.1
98.0
117
159
159
196
239
239
292

292
398
398
478
584
700
849
584
700
849
955
1061
1167
1326
1671

8.8
119
175
239
239
35.0
471.7
63.7
63.7
87.5
119
175
175
239
294
235
281
382
382
472
574
574
701

701
955
955
1147
1402
1680
2038
1285
1540
1868
2101
2334
2567
2917
3676

1.452
1.452
1.452
1.452
1.525
1.525
1.525
1.525
1.525
1.525
1.525
1.525
1.564
1.564
1.564
1.762
1.757
1.762
1.805
1.767
1778
1.858
1.858

1.858
1.874
1.847
1.847
1.884
1.874
1.879
1.884
1.874
1.879
1.852
1.895
1.890
1.890
1.895

2.515
2.515
2.515
2.515
2.640
2.640
2.640
2.640
2.640
2.640
2.640
2.640
2.708
2.708
2.708
3.052
3.043
3.052
3.127
3.061
3.08
3.218
3.218

3.218
3.245
3.199
3.199
3.264
3.245
3.254
3.264
3.245
3.254
3.208
3.282
3.273
3.273
3.282

273.5
273.5
273.5
2735
288
288
288
288
288
288
288
288
294
294
294
332
331
332
340
333
335
350
350

350
353
348
348
355
353
354
355
353
354
349
357
356
356
357

12
1.6
2.3
3.1
3.0
4.4
6.0
8.0
8.0
11.0
149
21.6
21.6
29.3
36.1
33.5
39.5
53.5
54
66
81.5
80
98

99
134
137
165
194
234
284
195
234
287
320
354
390
444
560

87.3
88.5
89.7
90.3
91.2
91.7
92.3
92.4
92.0
92.8
93.4
93.6
94.3
94.7
94.8
94.6
94.9
95.3
94.9
95.4
95.6
954
95.7

95.7
96.0
96.0
96.2
96.3
96.4
96.6
96.3
9.4
96.6
96.7
96.7
96.7
96.7
96.9

0.000603
0.000778
0.00101
0.00113
0.003194
0.003806
0.004621
0.005436
0.011233
0.013743
0.01743
0.017997
0.033733
0.040528
0.042822
0.074611
0.087701
0.116866
0.13565
0.163024
0.197304
0.308539
0.357181

0.521439
0.670907
0.677888
0.774275
174362
2.033928
2.352811
244.28
265.02
294.65
321.08
332.93
344.78
374.41
415.89

5.0
5.7
6.5
7.4
10.5
12.6
14.7
17.8
24.0
273
315
35.0
54.0
61.0
68.0
17
124
145
155
169
184
219
235

291
346
426
461
565
608
681
810
854
921
970
993
1020
1083
1181



WST 5B =HXEE D BHEAREIE (5/5)

WST71-1500-0.55
WST71-1500-0.75
WST71-1500-1.1
WSTT71-1500-1.5
WST90-1500-1.5
WST90-1500-2.2
WST90-1500-3.0
WST90-1500-4.0
WST112-1500-4.0
WST112-1500-5.5
WST112-1500-7.5
WST112-1500-11
WST132-1500-11
WST132-1500-15
WST132-1500-18.5
WST160-1500-18.5
WST160-1500-22
WST160-1500-30
WST180-1500-30
WST180-1500-37
WST180-1500-45
WST200-1500-45
WST200-1500-55

WST225-1500-55

WST225-1500-75

WST250-1500-75

WST250-1500-90

WST280-1500-110
WST280-1500-132
WST280-1500-160
WST315-1500-110
WST315-1500-132
WST315-1500-160
WST315-1500-180
WST315-1500-200
WST315-1500-220
WST315-1500-250
WST315-1500-315

112M
112M
112M
112M
132M
132M
132M
160M
160M
160L
180M
180L
180L
200L
200L

225M
225M
250M
250M
280M
280M
280M
3158
3158
3158
315M/L
315M/L
315M/L
315M/L
315M/L

1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500

1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500
1500

0.55
0.75
11
15
15
2.2

55
7.5
11
11
15
185
185
22
30
30
37
45
45
55

55
75
75
90
110
132
160
110
132
160
180
200
220
250
315

35
48
7.0
9.6
9.6
14.0
19.1
255
25.5
35.0
47.8
70.0
70.0
95.5
118
118
140
191
191
236
287
287
350

350
478
478
573
700
840
1019
700
840
1019
1146
1273
1401
1592
2006

10.5
144
21.0
28.8
28.8
42.0
573
76.4
76.4
105
143
210
210
287
353
283
336
420
458
565
688
688
840

840
1146
1051
1261
1540
1848
2242
1540
1848
2242
2521
2801
3082
3502
4413

1.742
1.742
1.742
1.742
1.837
1.837
1.837
1.837
1.837
1.837
1.837
1.837
1.887
1.887
1.887
2.115
2.115
2.134
2.166
2.166
2.166
2.229
2.261

2.229
2.261
2.216
2.267
2.248
2.248
2.261
2.242
2.255
2.248
2.242
2.261
2.261
2.236
2.274

3.017
3.017
3.017
3.017
3.180
3.180
3.180
3.180
3.180
3.180
3.180
3.180
3.245
3.245
3.245
3.663
3.663
3.696
3.751
3.751
3.751
3.861
3.916

3.861
3.916
3.838
3.926
3.894
3.894
3.916
3.883
3.905
3.894
3.883
3.916
3.916
3.872
3.938

273.5
273.5
273.5
2735
288
288
288
288
288
288
288
288
294
294
294
332
331
335
340
341
343
350
355

350
355
348
356
353
353
355
352
354
353
352
355
355
351
357

12
1.6
2.3
3.1
3.0
4.4
6.0
8.0
8.0
11.0
15.0
22.0
21.6
29.4
36.2
33
39.5
53
54
64.5
81
79
94.6

98.6
132
137
161

196.4
234
283
196
233
284
321
354
389
447
556

86.7
88.1
89.1
89.1
91.0
916
92.1
92.2
92.2
92.4
92.9
92.9
94.3
94.5
94.6
94.8
94.9
95.2
94.9
95.2
95.4
954
95.7

95.7
96.0
96.0
96.2
96.3
96.4
96.6
96.3
96.6
96.7
96.7
96.7
96.8
96.8
97.0

0.000603
0.000778
0.00101
0.00113
0.003194
0.003806
0.004621
0.005436
0.011233
0.013743
0.017423
0.019211
0.033733
0.040528
0.042822
0.087701
0.100791
0.129956
0.13565
0.163024
0.197304
0.341053
0.397701

0.575791
0.752435
0.677888
0.790339
2.033928
2.288686
2.641375
3.785062
4.368637
5.18774
5.447107
5.771315
6.095523
6.808782
7.975931

5.0
5.7
6.5
7.4
10.5
12.6
14.7
17.8
24.0
273
315
35.0
54.0
61.0
68.0
125
132
152
155
169
184
230
245

31
376
426
467
608
669
736
863
920
996
1049
1078
M2
1181
1306



WST 2% B3 SMERERTE

AD
|
71-132 = r)
| _aa K
A T
AB
AD
(e} (s} — i
160-315 ¢ = (@) f
> bl ¢
T LT
Tl
A
AB

NES

T[T [T Lo o[ [o[w el w]oTul
71 112 90 / 45 14 30 5 11 71 T M5X13 16 275 136 137 107 10 178 110 66 247
90L 140 125 56 24 50 8 20 90 10 M8X20 27 37 180 175 141 10 231 153 87 324
112M 190 140 70 28 60 8 24 112 12 M10X22 31 47 230 222 167 12 279 170 85 381
132M 216 178 89 38 80 10 33 132 12 MI12X28 41 54 264 260 191 15 323 210 129 463
160M 254 210 108 42 110 12 37 160 15 M16X36 45 64 315 314 244 20 404 260 146 610
160L 254 254 108 42 110 12 37 160 15 M16X36 45 64 315 314 244 20 404 304 146 654
180M 279 241 121 48 110 14 425 180 15 M16X36 515 68 351 355 264 22 444 311 161 684
180L 279 279 121 48 110 14 425 180 15 M16X36 515 68 351 355 264 22 444 349 161 722

200L 318 305 133 55 110 16 49 200 19 M20X42 59 70 388 397 296 25 496 369 186 774

~ T~ T~~~ ~— ~ ~—

225M 356 311 149 60 140 18 53 225 19 M20X42 64 79 430 445 319 28 544 386 189 846
250S/M 406 311 349 168 65 140 18 58 250 24 M20X42 69 97 484 484 370 32 620 445 208 911
280M 457 419 / 190 75 140 20 675 280 24 M20X42 795 85 542 546 400 35 680 536 217 1016
3158 508 406 / 216 8 170 22 71 315 28 M20X46 85 120 628 620 502 45 817 570 257 1231

315M/L 508 457 508 216 8 170 22 71 315 28 M20X46 85 120 628 620 502 45 817 680 257 1341



WST &% B35 SMERERTE

LD
" AD
LA T >
& ! .
T A T ia _
I I g o
ju
71-132 Ef=n =N T
T T , T
E E! B ! v H K
BB A
L AB
160-315 ¢

neEs

ool c o e e ekl lu el s 1] on onlulumliclolmfiolmlulo]
71 112 90 / 45 14 30 5 11 71 7 130 110 160 4-¢10 35 M5X13 16 275 136 137 107 10 178 110 9 66 247
90L 140 125 / 56 24 50 8 20 90 10 165 130 200 4-¢12 35 M8X20 27 37 180 175 141 10 231 153 10 87 324
112M 190 140 / 70 28 60 8 24 112 12 215 180 250 4-0145 4 MI10X22 31 47 230 222 167 12 279 170 12 85 381
132M 216 178 89 38 80 10 33 132 12 265 230 300 4-9145 4 MI12X28 41 54 264 260 191 15 323 210 14 129 463
160M 254 210 108 42 110 12 37 160 15 300 250 350 4-®19 5 MI16X36 45 64 315 314 244 20 404 260 15 146 610
160L 254 254 108 42 110 12 37 160 15 300 250 350 4-®19 5 MI16X36 45 64 315 314 244 20 404 304 15 146 654
180M 279 241 121 48 110 14 425 180 15 300 250 350 4-®19 5 MI16X36 515 68 351 355 264 22 444 311 15 161 684
180L 279 279 121 48 110 14 425 180 15 300 250 350 4-®19 5 MI16X36 515 68 351 355 264 22 444 349 15 161 722

200L 318 305 133 55 110 16 49 200 19 350 300 400 4-®19 5 M20X42 59 70 388 397 296 25 496 369 17 186 774

~  —~  — ~— ~— ~ —

225M 356 311 149 60 140 18 53 225 19 400 350 450 8-®19 5 M20X42 64 79 430 445 319 28 544 386 20 189 846
250S/M 406 311 349 168 65 140 18 58 250 24 500 450 550 8-®19 5 M20X42 69 97 484 484 370 32 620 445 22 208 911
280M 457 419 / 190 75 140 20 675 280 24 500 450 550 8-®19 5 M20X42 795 85 542 546 400 35 680 536 22 217 1016
3158 508 406 / 216 80 170 22 71 315 28 600 550 660 8-®24 6 M20X46 85 120 628 620 502 45 817 570 22 257 1231

315M/L 508 457 508 216 80 170 22 71 315 28 600 550 660 8-®24 6 M20X46 85 120 628 620 502 45 817 680 22 257 1341



WST &% B5 SMERERTE

E DH B

71-132 - _INE====

AD

HD

GA

PP
PN

4

:
:

160-315

SMEERERYT (mm)

35 16 137 107 187 9 66 247

4-010 . M5X13

71 14 30 5 11 130 110 160
90L 24 50 8 20 165 130 200 4-012 3.5 M8X20 27 175 141 241 10 87 324

112M 28 60 8 24 215 180 250 4-014.5 4 M10X22 31 222 167 292 12 85 381

132M 38 80 10 33 265 230 300  4-0145 4 M12X28 41 260 191 343 14 129 463

160M 42 110 12 37 300 250 350 4-019 5 M16X36 45 314 244 419 15 146 610
160L 42 110 12 37 300 250 350 4-019 5 M16X36 45 314 244 419 15 146 654
180M 48 110 14 42.5 300 250 350 4-019 5 M16X36 51.5 355 264 439 15 161 684

180L 48 110 14 42.5 300 250 350 4-019 5 M16X36 51.5 355 264 439 15 161 722
200L 55 110 16 49 350 300 400 4-019 5 M20 X 42 59 397 296 496 17 186 74
225M 60 140 18 53 400 350 450 8-®19 5 M20X42 64 445 319 544 20 189 846
250S/M 65 140 18 58 500 450 550 8-019 5 M20X 42 69 484 370 645 22 208 911

280M 75 140 20 67.5 500 450 550 8-019 5 M20 X 42 79.5 546 400 675 22 217 1016



WST 2%l V1 {MERERTE

I
JLILT]
| [wall

71-132

L]
1001

LD

LA
T

AC

160-315

71

4-010 . M5X13 16

90L 24 50 8 20 165 130 200 4-012 3.5 M8X20 27 175 141 241 10 87 324
112M 28 60 8 24 215 180 250 4-014.5 4 M10X22 31 222 167 292 12 85 381

132M 38 80 10 33 265 230 300 4-014.5 4 M12X28 41 260 191 343 14 129 463

160M 42 110 12 37 300 250 350 4-019 5 M16X36 45 314 244 419 15 146 610
160L 42 110 12 37 300 250 350 4-019 5 M16X36 45 314 244 419 15 146 654
180M 48 110 14 42.5 300 250 350 4-019 5 M16X36 51.5 355 264 439 15 161 684
180L 48 110 14 42.5 300 250 350 4-019 5 M16X36 51.5 355 264 439 15 161 722
200L 55 110 16 49 350 300 400 4-019 5 M20Xx42 59 397 296 496 17 186 74
225M 60 140 18 53 400 350 450 8-919 5 M20Xx42 64 445 319 544 20 189 846
250S/M 65 140 18 58 500 450 550 8-®19 5 M20x42 69 484 370 645 22 208 911
280M 75 140 20 67.5 500 450 550 8-019 5 M20x42 79.5 546 400 675 22 217 1016
3158 80 170 22 71 600 550 660 8-024 6 M20X46 85 620 502 832 22 257 1231

315M/L 80 170 22 71 600 550 660 8-024 6 M20X46 85 620 502 832 22 257 1341



WST &% B14 )M RERTE

P
oN
]
i
i
¢

|

|
AC

HEES
14 30 5 1 8 70 105 M6 137 107 178 66 247

T
71 2.5 M5x13 16

90L 24 50 8 20 115 95 140 M8 3 M8x20 27 175 141 231 87 324

112M 28 60 8 24 130 110 160 M8 35 M10x22 31 222 167 279 85 381

132M 38 80 10 33 165 130 220 M10 35 M12x28 41 260 191 323 129 463

WST 2% B34 SMERERTE

LD D AD
ﬁ[ 51
! I@[ & | S
B | P~
~ o
= S — - '/ DI,D \ -!. .. %
s 31— i ek
* \ = g
. < N\ A4 H
D W)l Wil T \\_ri' ;—%--U— I
L C\I ._/ 1 ;
e |« | Lokl
T L T T
B A
L AB

SMERERS (mm)

112 % 4 14 30 5 1 71 7 8 70 105 M6 25 16 136 137 107 10 178 110 66 247

71 . M5X13 27.5

MEES

90L 140 125 56 24 5 8 20 S5 10 115 95 140 M8 3 M8X20 27 37 180 175 141 10 231 153 87 324
112M 190 140 70 28 60 8 24 112 12 130 110 160 M8 35 MI10X22 31 47 230 222 167 12 279 170 85 381

132M 216 178 89 38 80 10 33 132 12 165 130 220 MI10 35 MI12X28 41 54 264 260 191 15 323 210 129 463



WST 25 RIZER

neEs

71
90
112
132
160
180
200
225
250
280

315

S (R
6202-27
6205-27/C3
6306-27/C3
6308-27/C3
6309/C3
6311/C3
6312/C3
6313/C3
6315/C3
6317/C3

6319/C3/NU319

JEHh i SFLHEEREM (mm)

6202-27
6204-27/C3
6205-27/C3
6206-27/C3

6209/C3

6211/C3
6212/C3
6312/C3
6313/C3
6314/C3

6319/C3/7319B(V1)

2-M20x1.5

2-M25x1.5

2-M25x1.5

2-M32x1.5

2-M40x1.5

2-M40x1.5

2-M50x1.5

2-M50x1.5

2-M63x1.5

2-M63x1.5

2-M63x1.5

SMERST (mm)

103x103x38

115x115x54

115x115x54

138x138x57

200x160x80

200x160x80

250x200x92

250x200x92

340x210x106

340x210x106

413x258x165



WONDER &%

% 31988

M EBRSBRATE

ik EEARMTEFAREKRIRERKFK 120 5
kR : www.wonderfz.com

IiRFE: wonder@wonderfz.com

BXZAMIE: 0591-83998899

I fEER: 0591-83998666

REREBIBRAE

it BRAERENBETIRXIGAR 239 5
®JkFLL: www.wonder-cn.com

ALERFS: wonder@dayu-casting.com
BXZHiE: 0593-6379666 6379988

ilkfEE: 0593-6379999

FBERENBEEBRATE
Hink: _ESHITOXFER 203 SKE 2308 =
kBB : shpld@126.com

BEZAHIE: 021-65355573
EIfER: 021-65460669

4 —
FHEBSSRALLEF
Husik: No.11, Jalan Meranti Jaya 16, Taman Meranti Jaya
Industrial Park, 47120 Puchong, Selangor, Malaysia
ILEB#E: sales@wonderelectric.com.my
EXZHiE: +603-8063-9399

HiEBESHINEAE

#bfk: No. 111, Neythal Road, Singapore, 628598
Il #BFE: wondersg@singnet.com.sg
EXZHiE: +65-6265-8698



